
14人 36%

20人 51%

5人

13%

１．年齢層を教えてください。

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

39人 100%

２．勤務形態を教えてください。

就労

非就労

無回答

Ｎ＝39

Ｎ＝39

半数が４０代

全員が現在就労中

1人 3%

11人 28%

15人 38%

11人 28%

1人 3%

４．第１子出産時の年齢層を教えてください。

２５歳未満

２５歳～２９歳

３０歳～３４歳

３５歳～３９歳

４０歳以上

Ｎ＝39

4人 11%

6人 17%

18人 50%

7人 19%

1人 3%

３-1.第１子 育児休業期間

～３か月未満

３～６か月未満

６か月～１年未満

１～１年６か月未満

１年６か月以上

現在休職中

Ｎ＝36
第１子、第２子ともに、半数が

６か月～１年未満の育児休業を取得している

4人 17%

5人 21%

12人 50%

2人 8%

1人 4%

３-2.第２子 育児休業期間

～３か月未満

３～６か月未満

６か月～１年未満

１～１年６か月未満

１年６か月以上

現在休職中

Ｎ＝24

21人 54%

2人 5%

7人 18%

9人 23%

５.パートナーは、家事や育児に積極的に

取り組んでいますか。

家事と育児に積極的

家事には積極的

育児には積極的

家事と育児に消極的

Ｎ＝39

３０～３４歳で初産を経験する人が多い

パートナーは、半数が

家事と育児に積極的
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